

Datum: 24. 5. 2022
Številka: 900/2022/SS/1/

Zapisnik sestanka sveta staršev Osnovne šole Draga Bajca Vipava

Prisotni: Člani sveta staršev po seznamu (18), ravnateljica Mojca Pev, pomočnica ravnateljice Boža Pangerc, knjižničarka Kristina Kovač, organizatorica šolske prehrane Tina Bevk, ŠSS Mojca Habič, predstavnica odbora šolskega sklada Elena Kodre Nabergoj;

Opravičeno odsotne: Manuela Urankar, Mojca Mihelj Plesničar, Laura Krečič Černigoj, Tanja Žorž, Elvira Jež, Tanja Potrata;

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev predloga dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika sveta staršev z dne 28. 9. 2021
3. Soglasje sveta staršev k cenam delovnih zvezkov in drugih gradiv za š.l. 2022/2023
4. Imenovanje upravnega odbora šolskega sklada
5. Poročilo o prehrani
6. Predlogi staršev za letni delovni načrt 2022/2023
7. Pobude in predlogi

K točki 1

Predsednica sveta staršev je navzoče pozdravila in ugotovila sklepčnost. Dnevni red je bil soglasno potrjen.

K točki 2

Zapisnik sveta staršev z dne 28. 9. 2021 je bil soglasno potrjen.

K točki 3

Šolska knjižničarska Kristina Kovač je predstavila zbir delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/2023. Na podlagi Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov ima svet staršev pravico za soglasje k cenam.

Glede na lansko šolsko leto so se cene za enak izbor delovnih zvezkov dvignile za 26 €.

Predsednica sveta staršev je vprašala, ali so bili vsi delovni zvezki v času, ko je potekalo šolanje na daljavo izpolnjeni. Zanimalo jo je, ali so učitelji naredili program za reševanje nalog.

Ravnateljica je odgovorila, da je bistveno, da je bila snov obdelana. Naloge so ostale zaradi drugačnega načina izvajanja pouka (na daljavo).

Ga. Kovač je povedala, da za prvo triado financira delovne zvezke MIZŠ v celoti.

Ga. Prah Peljhan je izrekla pohvalo, da je glede na nekatere ostale šole v Sloveniji znesek za posamezni razred bistveno nižji.

Predsednica sveta staršev je dala na glasovanje **Sklep o izboru delovnih zvezkov za 4.–9. razred v znesku 279,50 €.**

Sklep je bil soglasno potrjen.

Poleg navedenega zneska je potrebno prišteti še zneske za izbirne predmete. To sta španščina v višini 25 € in italijanščina v višini 16,60 €.

K točki 4

Predsednica je povedala, da svet staršev imenuje Upravni odbor šolskega sklada. Upravni odbor ima predsednika in šest članov, od katerih so najmanj trije predstavniki šole.

Svet osnovne šole je predlagal svetu staršev tri kandidatke za predstavnice v odbor šolskega sklada. To so: Anita Čujec, Tjaša Kobal in Elena Kodre Nabergoj.

Dosedanji člani, imenovani s strani staršev, so bili: Nataša Nabergoj Jermol, Anja Semenič, Damjan Režonja in Vlasta Lozej.

Predsednica je povabila starše, ki bi radi sodelovali v šolskem skladu.

Delovanje šolskega sklada je predstavila predsednica odbora Elena Kodre Nabergoj. V zadnjih dveh letih zaradi razmer ni bilo velikih prireditev.

Namen šolskega sklada je v tem, da se z zbranimi sredstvi plačuje nadstandardne storitve, sem sodi tudi bralna značka, kupuje se didaktične pripomočke itd.

Na podlagi ZOFVI–M se sklad ne deli več na humanitarni in splošni del. Bistvena novost je, da se iz šolskega sklada lahko sredstva namenijo tudi za udeležbo otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezana s izvajanjem progama in se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev, če se na ta način zagotavljajo enake možnosti. Zakon tako omogoča, da se največ 0,3% donacije posameznega rezidenta iz namenitve dela dohodnine za posamezno šolsko leto lahko kot upravičencu nameni šolskemu skladu.

Za ta namen bo potrebno oddati vlogo, ki bo objavljena na šolski spletni strani. Elektronski naslov za oddajo vlog je solski.sklad@os-vipava.si. O tem bodo starši obveščeni.

Finančno stanje šolskega sklada je v zadnjem obdobju pozitivno. Za naprej bo potrebno organizirati prireditve, na katerih se bo zbiralo prostovoljne prispevke.

Dvakrat v letu otroci prinesejo domov položnice za namene vplačila prostovoljnih prispevkov za šolski sklad, vendar se iz tega naslova zbere malo sredstev.

Predsednica je poudarila, da je pomembno ozaveščanje o namenu zbiranja sredstev za šolski sklad.

Ga. Prah Peljhan je bila mnenja, da se »starim« članom odbora šolskega sklada dodeli še eno mandatno obdobje.

Ga. Živec je predlagala, da se podaljša čas zbiranja starega papirja po 16. uri.

Ga. ravnateljica je povedala, da se da vse dogovoriti. Na vabilu je napisana telefonska številka, na katero se pokliče za posamezni dogovor.

Predsednica je dala na glasovanje Sklep o imenovanju v odbora šolskega sklada za naslednje štiriletno mandatno obdobje.

Svet staršev je soglasno sprejel Sklep o imenovanju odbora šolskega sklada v sestavi:

**Čujec Anita,
Kobal Tjaša,
Kodre Nabergoj Elena,
Jermol Nabergoj Nataša,
Semenič Anja,
Režonja Damjan in
Lozej Vlasta.**

Mandatno obdobje je od 22. 5. 2022 do 22. 5. 2026.

K točki 5

Organizatorica šolske prehrane ga. Tina Bevk je predstavila analizo ankete o šolski malici in kosilu. Kot vzgojno-izobraževalna ustanova je šola zavezana k upoštevanju Smernic zdravega prehranjevanja.

Učencem se ponuja temne polnozrnate vrste kruha, v kosila se vpeljuje vedno več polnozrnatih jedi.

Šola izvaja šolsko shemo sadja in zelenjave ter mleka.

Vnaprej se bo šola trudila, da bo ostankov hrane čim manj. Potrebno bo dvigniti nivo kulturnega prehranjevanja.

Organizatorica je povedala, da na šoli ni predpripravljene hrane.

Ga. Kodre Kristina je menila, da ko grejo učenci na dejavnosti izven šole, je sirovka, ki jo prejmejo premalo za obrok.

Ga. Bevk je bila mnenja, da bi se šunka »skuhala« v nahrbtniku.

Povedala je da odkar imamo novega dobavitelja za sadja in zelenjave, je kvaliteta višja.

Ga. Habič je povedala, da lahko pri hrani otroci uveljavijo svojo voljo, zato so v višjih razredih lahko večja nihanja pri prehranjevanju.

Na vprašanje, zakaj je cena obrokov v Dobravljah drugačna, je ravnateljica pojasnila, da ponekod plača Občina določen del stroškov in plače zaposlenih in je zato cena nižja.

Ga. Živec Anastazija je v imenu staršev predstavila situacijo, ko otrok ni dobil malice, ker je bil zadnji v vrsti. Nekateri učenci si vzamejo več, kot jim pripada in, z golimi rokami, kar je nehigiensko.

Ravnateljica je povedala, da si v višjih razredih učenci sami vzamejo hrano.

Ga. Bevk je predlagala, da se v primerih, ko zmanjka hrana, vedno obrnejo na kuhinjo.

Ga. Anastazija Živec je povedala, da jih včasih tudi v kuhinji zavrnejo oz. se neprimerno odzovejo.

Ravnateljica je predlagala, da se čimprej rešuje problem, takoj ko nastane.

Ga. Prelec Tratnik Marija je predlagala, da bi se lahko učence, ki se neprimerno obnašajo, povabilo v kuhinjo na čiščenje posode.

Predsednica sveta staršev je menila, da starši pričakujemo, da bodo otroci jedli zdravo prehrano. Iz šolske kuhinje pa so že večkrat povedali, da je vrsta za kosilo najdaljša, ko je na meniju visoko kalorična, manj zdrava hrana (pizza, ocvrto meso, ocvrtki,...)

K točki 6

Predsednico je zanimalo, kako se pripravi letni delovni načrt.

Ravnateljica je povedala, da je to dokument, po katerem se ravna šola. V njem so zapisane organizacijske stvari. Predvsem glede delovanja šole, izbiro predavateljev, vrste delavnic itd.

Predsednica je vprašala, ali se v primeru, da se porodi ideja za karkoli med letom, lahko vključi v letni delovni načrt?

Ravnateljica je povedala, da je letni načrt za to vedno odprt.

Ga. Živec je zanimalo, na kakšen način se je organiziralo pisanje NPZ za tiste učence, ki so imeli podaljšano pisanje.

Povedano je bilo, da so to organizirale svetovalne delavke in strokovne delavke iz CIRIUS-a. Učenci, ki imajo prilagoditve so pisali v kabinetu in ne v učilnici oz. v skladu z določenimi prilagoditvami.

Ga. Prelec Tratnik je povedala da imajo v CIRUIS-u t.i. modro sobo, kjer so prisotni dežurni učitelji. Učenci tam pišejo teste.

Ravnateljica je povedala, da je to delovalo že pred leti na šoli. Z vidika pravice otroka, da obiskuje pouk (zakonodaja), je to šola ukinila.

Ga. Kristina Kodre je za šeste razrede predlagala predavanje na temo spolnosti kot preventivo. To bi bilo predavanje za starše in otroke.

Ravnateljica se je strinjala in predlagala, da razišče možnosti in sporoči.

Ga. Habič je povedala, da se za naslednje leto pripravlja skupno predavanje staršem in otrokom na temo interneta.

Ga. Habič je z vidika zdravja otrok predlagala, da če starši opazijo, da otrok ne jè, da se sami kot družina vključijo v ustrezne obravnave.

Ga. Kodre Kristina je bila mnenja, da so otroci pod velikim stresom in zato tako odreagirajo.

Ga. Habič je povedala da je značilno za populacijo otrok v 4., 5. in 6. razredu, da čutijo sebe in vidijo druge. Velikokrat je to vzrok za takšno reakcijo.

Še huje kot glavobol je to, da se otrok zapre vase ali ima trebušne težave.

Ga. Habič je povedala, da se je šola povezala s centrom zdravja in bo okrepila delovanje v tej smeri.

Ga. Živec Anastazija je predlagala predavanje na temo, kako naj se učijo.

Ravnateljica je povedala, da je bila na predmetni stopnji izdelana delavnica (M)UČIM SE, ki jo je izvedla Gabrijela Kverh Žgur.

Ga. Habič je pojasnila, da je to velika težava na prehodu iz 6. v 7. razred, ko se začnejo izvajati dodatni trije predmeti.

Šele ko otrok ugotovi, da nečesa ne zna, takrat vpraša, kako naj se uči.

G. Cunta je menil, da je duševno zdravje prevelik tabu v naši družbi.

Ga. Prah Peljhan Andreja je vprašala, ali so bili učitelji napoteni na izobraževanje glede duševnega zdravja otrok po obdobju covida.

Ga. Prah Peljhan je predlagala, da se otrokom omili stres.

G. Cunta je predlagal, da se sveti staršev povežejo med seboj in dajo predloge na MIZŠ.

Ga. Prah Peljhan je predlagala aktivne odmore.

Ga. Habič je povedala, da tudi sedaj, ko se učenci selijo med urami pouka, raje posedajo pred učilnico, kot da bi bili aktivni.

Ga. Kodre Kristina je imela vprašanje glede velikega števila krožkov, ki se jih potem ni izvajalo.

Ravnateljica je povedala, da je vedno več razpisanih interesnih dejavnosti kot je interes otrok.

Ga. Prah Peljhan Andreja je povedala primer, ko so tehtali šolske torbe. V 6. razredu je bila teža torbe 5 kg.

Predsednica, da je prišla pobuda iz strani staršev, da šola organizira predavanje na temo nošenje šolskih torbic. Na predavanju bi fizioterapevtka prikazala pravilno nošenje bremen. Predavanje bi bilo namenjeno otrokom, staršem in učiteljem.

Ga. Prah Peljhan je vprašala, kakšno mnenje so dali starši naprej na MIZŠ v postopku imenovanja ravnatelja.

Predsednica je povedala, da je svet staršev dal pozitivno mnenje za vse kandidate.

Predsednica postavi vprašanje, ki ga je od staršev prejela po elektronski pošti glede prisotnosti učiteljev na skupnih pogovornih urah. Zgodilo se je, da je starš prišel na skupno pogovorno uro, na katero se ni potrebno najavit in učitelja ni bilo na šoli.

Ravnateljica je povedala, da so učitelji v času pogovorne ure prisotni v za to določenem prostoru, če pa ob 17.30 ni staršev pred učilnico, potem se učitelj res odpravi domov, saj so pogovorne ure samo do 17.30.

Ga. Prah Peljhan je prosila, da bi se označilo učilnice.

G. Simonič je predlagal, da bi se na vrata postavilo list, na katerega bi se lahko starši vpisali za govorilne ure.

Povedal je, da na ŠGV visijo obrazci za prijave že dva dni prej.

Ga. Anastazija Živec je bila mnenja, da učitelji dajo premalo poudarka za opravljanje bralne značke, slovenske in angleške, v višjih razredih.

Ravnateljica je povedala, da učitelji zagotovo spodbujajo otroke za branje. Po razpravi je bilo ugotovljeno, da je pri pomenu ohranjanja bralne kulture zelo važno domače okolje.

Ga. Klavdija Jerončič je menila, da je mogoče potrebno upoštevati tudi otroka, ko reče ne.

G. Cunta je vprašal, ali se kaj dela na tem, da bi se zagotovilo varnost pred šolo.

Ravnateljica je povedala, da moder znak pomeni, da se lahko vozi 10 km/h.

Šola je izpolnila dokumentacijo za prijavo na projekt Šolska ulica. O tej problematiki je razpravljal tudi varnostni sosvet. Predlog je bil, da bi bila Vinarska cesta enosmerna, vendar se vodstvo občine ni odločilo za prijavo na projekt.

Ravnateljica je apelirala, da učenci v šolo čim več prihajajo peš, da jih starši Vipavcev ne vozijo tik pred vhod šole. V primeru, ko pelje avto vzvratno je na parkirišču pred šolo vožnja nevarna.

Na prostoru za avtobus avto lahko pristavi z namenom, da otrok izstopi oz. vstopi.

Na drugi strani ceste namerava Občina Vipava urediti parkirišče. V načrtu je predvideno bistveno manjše število parkirišč, kot jih je sedaj.

Na to je ravnateljica opozorila Občino Vipava in zavzela stališče, da je potrebno zagotoviti več parkirnih mest.

K točki 6

Ga. Habič je predstavila, kako teoretično poteka sestava oddelkov in kaj na to vse vpliva.

Pri predmetih gospodinjstvo, tehnika in športna vzgoja so skupine oblikovane tako, da je lahko v posamični skupini največ 20 otrok.

Pri športu je potrebno upoštevati še delitve po spolu.

V naslednjem šolskem letu bo šolanje v šestem razredu nadaljevalo 60 otrok, od tega 32 fantov in 28 deklet.

Predvidena je naslednja razporeditev:

6.a	11 dečkov	11 deklet
6.b	11 dečkov	10 deklet
6.c	10 dečkov	7 deklet

Na ta način razporeditve števila otrok se doseže najvišje število delitev.

Pri kombiniranju oddelkov se upošteva več dejavnikov.

Vse otroke se povpraša s katerimi tremi prijatelji bi želeli biti v razredu.

Upošteva se kraj bivanja, gleda se na to, da sta vsaj dva učenca iz istega kraja.

Pomembna je funkcionalnost učencev v skupini. Tudi uravnoteženost zaključenih ocen je pomemben faktor.

Razrednik poda svoje strokovno mnenje o sestavi oddelkov.

Ob vsem tem je potrebno upoštevati možnosti za izvedbo urnika za otroke s posebnimi potrebami.

Starše je zanimalo, če lahko odda otrok prošnjo za zamenjavo razreda tudi pozneje.

Ga. Habič je povedala, da se vlogo lahko upošteva, če se s tem ne poruši skupin.

Na vprašanje staršev, kako je v primeru če se otrok slabo počuti v razredu in bi se rad prepisal, je ga. Habič povedala, da morajo starši oddati vlogo.

Ga. Seražin je vprašala, kolikšno bo število otrok v Podnanosu v prvem razredu in ali bo potrebna kombinacija. Zanimala se je tudi glede pogojev za drugega učitelja v prvem razredu.

Možna bo kombinacija prvega in drugega razreda ali celo prvega in tretjega razreda.

Ravnateljica je poudarila, da si želimo, da bi bil prvi razred samostojen, a MIZŠ tega ne odobri. Prav tako je premalo otrok za drugega učitelja v prvem razredu.

Ravnateljica je opozorila, da otroci hodijo po energijske pijače v trgovino Famo.

Starši so predlagali, da je potrebno ozaveščati otroke o nevarnosti pitja energijskih pijač.

Predsednica je povedala, da se je pred leti ozaveščalo v šoli o tem, da je uporaba alkohola škodljiva za otroke. Starši so se sicer s tem strinjali a so poudarili, da živimo v Vipavski dolini, ki je vinorodna dežela in marsikdo živi dobro na račun vinogradništva in vinarstva.

Ga. Seražin je predlagala, da se izvede predavanje na temo o uporabi telefona.

Nekateri starši so bili mnenja, da v kolikor se telefon uporablja za preverjanje znanja, vsi otroci niso v enakovrednem položaju.

Ravnateljica je povedala, da ima šola dovolj tablic, ki se jih uporablja v takšnih situacijah.

Na koncu je ravnateljica sporočila, da je projekt za klimatizacijo šole v teku. Z izvedbo bi začeli v starem delu šole.

Finančna konstrukcija je sestavljena iz sredstev Občine Vipava, nekaj sredstev je privarčevala šola. Iz naslova tekmovanja Mali šef sta se Blažka in Vid Nabergoj odločila, da sredstva v višini 6.000 € namenita za klimatizacijo šole.

Projekt vodi Občina Vipava.

Zapisala:
Mateja Koritnik



Predsednica Sveta staršev:
Vlasta Lozej

